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Zadanie po przyjęciu antysymetrycznego
schematu połówkowego:
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Po redukcji części 
statycznie wyznaczalnej:
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Plan przemieszczeń: Równania równowagi:
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Wzory transformacyjne: Układ Równań 
i Rozwiązanie:

1.78767

2.4041

0.616438

2.5

2.5

5

0.616438 1.78767

2.4041

oprac. K. Hetmański

M/Pa

zad. 2/egzamin mkI/31.01.2017



Egzamin MKI 31.01.17 Zadanie 3.

Obliczyć reakcję pionową w podporze C za pomocą tw. Bettiego:

Określenie zadania linii wpływu (wymiar oczka siatki - l):
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Zadanie statyki konstrukcji wg. twierdzenia Bettiego:
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Wektor niewiadomych:

q=( φB )

Układ geometrycznie wyznaczalny:
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Wyjściowy plan przemieszczen spowodowany przez obciążenia pozastatyczne w UGW:
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Momenty wyjściowe:
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Wzory transformacyjne:
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Równania równowagi:
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Rozwiązanie metody przemieszczeń:
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Deformacja konstrukcji:

Funkcja linii wpływu na poczególnych prętach:
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Linia wpływu[1]:

1.

Zadanie przygotował Karol Bołbotowski.

In[79]:= w[ξ_] :=
6 ξ

7
+
9 ξ 2

7
-
8 ξ 3

7

In[80]:= VB = 2 q l*w[2/5] + 2 q l*w[4/5] + 2*Integrate[q w[ξ] 5 l, {ξ, 0, 1}] // N

Out[80]= 8.512 l q
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